
Kezdetben az áramkörben nem folyik áram, ezért a kondenzátor feszültsége megegyezik a fels® telep elektromotoros

erejével.

A kap
soló zárása után kialakuló áramkörben az elektromotoros er® E2 − E1 = 2 V. A diódán átfolyó áram

hatására 1 V feszültség esik a diódán, és a maradék 1 V feszültség pedig a két telep bels® ellenállásán az ellenállások

arányában (2:1) oszlik meg. A fels® telep bels® ellenállásán tehát 2/3 V feszültség esik, ennyivel 
sökkent tehát a telep

kapo
sfeszültsége, és a telepre kap
solt kondenzátor feszültsége is. A kondenzátort elhagyó töltések mennyisége tehát

1µF · (2/3 V) = 2/3 µC.
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